
Dream Team: árokjárás után kilencedik hely Gyulán 
 
 
Kalandos versennyen van túl a Bálint Zoltán, Honfi Barnabás páros. A Honvéd Dream Team tagjai a 
prohun 500 szombati napján árokba hajtottak, rengeteg időt veszítettek, vasárnap viszont a mezőny 
hátsó feléből rajtolva a tizennegyedik hejről a kilencedikre jöttek fel. 
 
A pilóta és navigátora a pénteki szuperspeciálist még roppant mód élvezte, ám szombaton már 
érthető módon bosszankodva szállt ki Nissanjából. 
 
– Rögtön az első szelektív szakaszon beestünk egy árokba, s bizony csak nagy nehézségek árán 
tudtuk visszatenni a pályára az autót. Körülbelül harminc percet veszítettünk, így a jó helyezésről 
szőtt álmaink azonnal szertefoszlottak – nyilatkozta Bálint Zoltán. – Sajnálom az esetet, mert a rajt 
után jól kezdtünk, megfelelő volt a tempónk, s bizakodóak voltunk. Szerencse a 
szerencsétlenségben, hogy sem nekünk, sem pedig a Nissannak nem lett baja. 
 
A katonák sokkal elégedettebbek voltak a vasárnapi szelektív szakaszok után. 
 
– Nincs okunk a panaszra – mondta Bálint Zoltán. – Ugyan szerencsénk is volt, hiszen az előttünk 
álló vetélytársaink közül többen is technikai problémákkal küszködtek, de szerintem ez nem von le 
semmit az eredményünkből. Megpróbáltunk a saját ritmusunkban autózni, s bár akadtak kisebb 
kalandjaink, összességében gond nélkül teljesítettük a vasárnapi szakaszokat. Ez az első évünk a 
tereprali-szakágban, s úgy gondolom, elégedettek lehetünk, hiszen az eddigi futamok mindegyikén 
célba értünk, ráadásul rendre pontot szereztünk. Szeretnénk a veszprémi verseny távját is teljesíteni, 
s akkor elmondhatjuk, hogy sikeres esztendő van a hátunk mögött. 
 
Prohun 500, a 2009-es magyar tereprali-bajnokság negyedik futama: 
1. Szalay Balázs, Bunkoczi László (magyar, Opel) 4:51:56 óra, 2. Korda Erik, Tóth György (magyar, 
Nissan) 3:04 perc hátrány, 3. Palik László, Darázsi Gábor (magyar, Nissan) 6:33 p h., 4. Murczin 
Zsolt, Hujber Imre (magyar, Nissan) 16:56 p h., 5. Kristóf Márton, Simon Péter (magyar, Nissan) 
23:20 p h., 6. Miroslav Zapletal, Tomas Ourednicek (cseh, Mitsubishi) 32:56 p h.,  …9. BÁLINT 
ZOLTÁN, HONFI BARNABÁS (MAGYAR, NISSAN) 58:54 p h. 
 
A magyar tereprali-bajnokság állása a negyedik futam után: 
1. Szalay, Bunkoczi 47 pont, 2. Zapletal, Ourednicek/Zdenek Ulehla 45, 3. Palik, Darázsi 40,5, 4. 
Korda, Tóth 34, 5. Murczin, Hujber 17,5, 6. Kristóf, Simon 12,5, 7. BÁLINT, HONFI 12,5. 
 
(Következik: Hungarian Baja, augusztus 20-23.) 
 
 


